



CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2018

ERRATAS

Errata 1:

- **Item 1.5 do edital**

Onde se lê:

1.6.1, 1.6.2 e 1.6.3

Leia-se:

1.5.1, 1.5.2 e 1.5.3

Errata 2:

- **Item 1.7 do edital**

Onde se lê:

1.8.1

Leia-se:

1.7.1



Errata 3:

- **Item 10 do edital - DA ENTREGA DAS PROPOSTAS**

Inclusão do item 10.9 no Edital conforme redação abaixo:

10.9 Toda documentação referente ao Envelope 03 - PLANO DE NEGÓCIOS DA RODOVIA e ao Envelope 04 - DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO deve ser entregue em mídia eletrônica, arquivos em formato excel e pdf, dentro dos respectivos envelopes.

Errata 4:

- **Item 7.12.3 do Anexo V**

Onde se lê:

9,43 % a.a

Leia-se:

9,20 % a.a